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Informace MZe k novelizované vyhlášce č. 390/2015 Sb., o způsobu určení
hlavního předmětu činnosti zemědělská výroba a způsobu vedení evidence
seznamu výrobců s hlavním předmětem činnosti zemědělská..
08. 03. 2019

21.1.2019 - Dne 1. ledna 2019 nabyla účinnosti vyhláška č. 297/2018 Sb., kterou se mění vyhláška č.
390/2015 Sb., o způsobu určení hlavního předmětu činnosti zemědělská výroba a způsobu vedení
evidence seznamu výrobců s hlavním předmětem činnosti zemědělská výroba.

Novelizovaný §2 vyhlášky č. 390/2015 Sb. (dále jen „vyhláška“) nově definuje hlavní předmět činnosti
zemědělská  výroba  jako  „činnost  zemědělského  podnikatele,  který  je  evidován  v  evidenci
zemědělského podnikatele podle § 2f zákona o zemědělství, pokud se v součtu za poslední uzavřené
účetní období jeho výnosy ze zemědělské výroby podílí na celkových výnosech z podnikání více než
50 % a tato skutečnost je prokázána zprávou auditora. Zprávu auditora za předchozí kalendářní rok
předloží zemědělský podnikatel Ministerstvu zemědělství každoročně do 30. června.“

Vzhledem k tomuto ustanovení upozorňujeme statutární orgány akciových společností, které využívají
výjimky podle ustanovení § 4 odst. 12 (podpora elektřiny z obnovitelných zdrojů), § 6 odst. 8 (podpora
elektřiny z vysokoúčinné kombinované výroby elektřiny a tepla), nebo § 24 odst. 10 (provozní podpora
tepla) zákona č. 165/2012 Sb., o podporovaných zdrojích energie a o změně některých zákonů (dále
jen  „zákon“)  na  povinnost  písemně potvrdit  splnění  požadavků podle  §  2  vyhlášky  Ministerstvu
zemědělství, a to nejpozději do 30. června 2019.

Akciová společnost tedy musí zaslat Ministerstvu zemědělství nejpozději do 30. června 2019 zprávu
auditora  za  rok 2018,  v  níž  bude výslovně v  závěru uvedeno a  potvrzeno,  že  podíl  výnosů ze
zemědělské výroby na celkových výnosech z podnikání dosáhl více než 50 %.

V případě, že akciová společnost neoznámí Ministerstvu zemědělství splnění podmínek podle § 2
novelizované vyhlášky a nedoloží do 30. června 2019 zprávu auditora, ve které bude tato skutečnost
jednoznačně potvrzena, nebude mít nárok na výjimku z ustanovení podle § 4 odst. 6, písm. c) zákona,
nebo obdobně na výjimky z ustanovení podle § 6 odst. 5, nebo § 24 odst. 6, písm. f).

Zprávu  auditora,  ve  které  bude  výslovně  potvrzeno  dosažení  více  než  50%  podílu  výnosů  ze
zemědělské výroby na celkových výnosech z podnikání podle výše uvedeného, a průvodní dopis
podepsaný oprávněným zástupcem akciové společnosti je třeba nejpozději do 30. června 2019 zaslat
na adresu:
Ministerstvo zemědělství, Odbor environmentální a ekologického zemědělství, Těšnov 65/17, 110 00
Praha 1, ID datové schránky: yphaax8.

Vzor průvodního dopisu (DOCX, 16 KB)

 

http://www.akcr.cz/data_ak/19/v/UrceniHlpredmetuCinVzor_pruvodniho_dopisu.docx

